14º DOMINGO DO TEMPO COMUM - Ano C 
07 de julho de 2019
Tema: A Paz na construção do Reino


Acolhida: (fazer espontaneamente). Ou: Queridos irmãos, bem-vindos ao nosso encontro com a Palavra de Deus. O Reino de Deus está próximo de nós, e que a Paz possa reinar em nossos corações. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.
Motivando o encontro:
O texto de hoje sugere, essencialmente, que os discípulos – a totalidade dos discípulos – são responsáveis pela continuação no mundo do projeto libertador de Jesus, do projeto do Reino que é caracterizado pela paz, no sentido abrangente de que este termo tem na Bíblia: a harmonia total entre Deus e os Homens.
Leitura do Evangelho: Lc 10, 1-12.17-20
Reflexão:
Lucas apresenta uma missão que não é somente dos doze que foram enviados em missão sozinhos (9,1-6), mas dos setenta e dois discípulos. Se na primeira missão o anúncio do Evangelho era somente ao povo de Israel, o simbolismo dos setenta e dois é o de levar a mensagem do Reino ao mundo inteiro. O ser “cordeiro no meio de lobos” e o não levar “nem bolsa, nem alforje, nem sandálias”, sugere que o anúncio do Reino não depende do poder dos instrumentos utilizados. Procurar conquistar poder econômico ou político para depois impor o Evangelho, baseando-se somente em sofisticadas técnicas de marketing para “vender” a proposta do Reino, é negar a essência do Evangelho – que é amor, partilha e serviço, vividos na simplicidade, na humildade, no despojamento. O anúncio do “Reino” não se esgota em palavras, mas deve ser acompanhado de gestos concretos. O missionário tem de mostrar nos seus gestos o amor, o serviço, o perdão, a doação que ele anuncia em palavras.
[bookmark: _GoBack]Questionamentos:
O Evangelho de hoje nos coloca como responsáveis pelo anúncio do Reino.
*Estamos verdadeiramente conscientes disto?
*Como é que, na prática, anunciamos Jesus?
*Cremos realmente na possibilidade da paz?
Contemplação: (colocar uma música bem suave de fundo).
Fixemos nossos pensamentos na frase que rezamos todos os dias: “Venha a nós o Vosso Reino, seja feita a Vossa vontade”.
Preces:
Que Jesus interceda agora por todo o seu povo junto do Pai. Vamos nos unir à sua prece, dizendo: T: Escuta-nos, Senhor.
- Realiza tua promessa de paz a todos os povos, que se acabem os conflitos entre nações, que não haja discórdia nas famílias. Rezemos ao Senhor. T: Escuta-nos, Senhor.
- Envia a força renovadora do teu Espírito sobre todas as Igrejas cristãs, para que testemunhem no mundo a alegria da ressurreição. Rezemos ao Senhor. T: Escuta-nos, Senhor.
- Ajuda-nos, Senhor, para que possamos assumir a nossa parcela de responsabilidade na construção do Reino e na promoção da Paz. Rezemos ao Senhor. T: Escuta-nos, Senhor.
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    
Oração: 
Deus Pai que dá vida em abundância, que possamos nós “ler” a nossa vida à luz de sua bondade, ver nos acontecimentos sinais do seu amor. Que manifestemos este amor com palavras e com gestos. Por Nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.
Compromisso para a semana:
Vamos nos comprometer ao longo desta semana em conversar com nossos vizinhos, objetivando medidas concretas na construção da Paz.
Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana.

