12° Domingo do Tempo Comum – Ano C 
23 de junho de 2019 
Tema: “A morte como caminho para vida”
  
Acolhida: (Poderá ser espontânea) ou 
Irmãos, sejamos todos bem-vindos a este encontro que nos mostra o verdadeiro caminho da vida. Abramos os nossos corações com alegria e confiança. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.
 
Motivando o encontro:
Jesus por obediência e fidelidade à missão que o Pai lhe confiou, está disposto a doar a própria vida, pois sabe que a salvação do povo depende do seu sofrimento e de sua morte na cruz.
O Senhor age com misericórdia derramando a sua graça e piedade sobre os habitantes de Jerusalém e sobre todos nós, os que se arrependem ao contemplarem “aquele a quem transpassaram” (Zc 12,10).
Cada um de nós, pelo nosso batismo, fazemos parte do mesmo mistério de morte e vida de Jesus Cristo (Gl 3, 27) e somos chamados a seguir seus passos.
         
Leitura do Evangelho: Lc 9, 18-24
 
Reflexão:
No evangelho, Jesus quer saber o que o povo diz sobre quem Ele é. Ao ver que várias coisas eram ditas a seu respeito, Jesus, desta vez, pergunta diretamente aos seus discípulos: “E vós quem dizeis que eu sou?” (v 20).
Pedro, motivado pelo Espírito, responde: “O Cristo de Deus” e, diante desta resposta, Jesus revela que sua missão seria de sofrimento, morte e também ressurreição.
Jesus ensina que aquele que renunciar a si mesmo, tomar a sua cruz a cada dia e O seguir, terá a salvação.
 
Questionamentos:
Responda, fazendo uma reflexão sobre o Evangelho:
[bookmark: _GoBack]- Quem é Jesus para você? O que Ele já fez na sua vida?
- Para você o que significam estas palavras de Jesus: renunciar a si mesmo; tomar a sua cruz a cada dia e segui-Lo? 
 
Preces:
Peçamos a Jesus Cristo que ouve e salva os que esperam e aclamemo-Lo:
Todos: Nós Vos louvamos e em Vós esperamos! 
- Cristo Jesus, Cabeça do Corpo Místico que é a Igreja, não recusou enfrentar a morte de maneira humilhante e como um malfeitor. Que a Igreja jamais se esqueça de que a Cruz é uma consequência de sua Missão; rezemos: Nós Vos louvamos e em Vós esperamos! 
- Pelos jovens, para que possam fazer de Jesus Cristo a razão de suas vidas; rezemos: Nós Vos louvamos e em Vós esperamos! 

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    

Pai-Nosso...
 
Oração: 
Senhor, nosso Deus, dai-nos por toda a vida a graça de vos amar e temer, pois nunca cessais de conduzir os que firmais no vosso amor. Por Nosso Senhor Jesus Cristo Vosso Filho, na umidade do Espírito Santo. Todos: Amém.

Compromisso desta semana: 
Convidar jovens para que participem do nosso próximo encontro. 

Encerramento: 
Rezemos uma dezena do Rosário por todos nós que temos a missão de anunciar Jesus Cristo Ressuscitado. 



