21º DOMINGO DO TEMPO COMUM – Ano C
25 de agosto de 2019
Tema: “É preciso comprometer-se para entrar no caminho da salvação”
Acolhida: (a acolhida pode ser feita espontaneamente). Ou: Irmãos sejam todos bem vindos a este nosso encontro de fé, amor e esperança, onde somos convidados por Jesus Cristo a entrar pela porta estreita. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.
Motivando o encontro:
O trecho do evangelho que vamos ouvir desenvolve-se todo a partir da pergunta inicial que alguém dirige a Jesus: “Senhor, é verdade que são poucos os que se salvam?” (vv. 23). Mas a resposta de Jesus desvia a atenção de quantos se salvam, mas como se salvam.
Leitura do Evangelho: Lc 13, 22-30
Reflexão:
Jesus aproveita a ocasião, neste evangelho, para ensinar aos seus discípulos os requisitos da salvação. Na concepção de Jesus, o caminho da salvação é uma porta estreita que requer todo esforço possível. O que isso significa? Garantia única de estar no caminho da salvação é o compromisso radical com o projeto de Deus. Todos nós sabemos que o Reino de Deus requer a prática da justiça. Portanto, o compromisso com o Reino de Deus torna-se a garantia única de que estamos no caminho da salvação. Conclui-se que é preciso passar pela porta estreita para se chegar ao Reino de Deus.
Questionamentos:
1- Qual é o meu comprometimento diante do projeto do Reino de Deus?
2- O que significa salvação para mim?
Contemplação: (silêncio, com fundo musical suave).
 Em um instante de silêncio, meditemos o sentido da Palavra de Deus anunciada e refletida na minha vida.
Preces:
Roguemos a Deus que em Jesus Cristo nos ensine a trilhar o caminho da salvação e peçamos com confiança: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, fazei brotar a justiça na terra, para que possamos agir conforme o caminho que nos é proposto por Cristo. Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, que Vosso Espírito nos conduza para o caminho da salvação, fazendo com que tenhamos atitudes que sejam coerentes com a proposta do Reino de Deus. Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, para que nosso Bispo Dom Pedro juntamente com os padres da nossa diocese, possam conduzir o povo nesse árduo caminho que é o seguimento de Jesus Cristo mediante a prática da fé. Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    
Oração: 
Ó Deus, que unis os corações dos Vossos fiéis num só desejo, dai ao Vosso povo amar o que ordenais e esperar o que prometeis, para que, na instabilidade deste mundo, fixemos os nossos corações onde se encontram as verdadeiras alegrias. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém. 
[bookmark: _GoBack]Compromisso para a semana:
Podemos comprometer-nos ao longo desta semana em analisar se o caminho que traçamos para nossa vida está conforme ao que Jesus Cristo nos apresentou no Evangelho.
Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e compromissos assumidos.

