
Encontro do 11° Domingo do Tempo Comum
12 de junho de 2016 - Ano C
Tema: O perdão gera amor

Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:
Sejamos todos bem-vindos para este encontro com a Palavra, onde somos convidados a fazer em Jesus e com Ele a experiência de afeição e perdão. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. T: Amém.

Motivando o encontro:
Ouçamos o Evangelho que nos revela mais uma vez o rosto amoroso e misericordioso de Deus em Jesus Cristo. A compaixão de Deus, que vê a pessoa acima do pecado, é vivenciada pela pecadora que tem um encontro com Jesus: de amor, de perdão e salvação. Jesus no Evangelho revela o dom gratuito do amor e perdão de Deus a todas as pessoas.

Leitura do Evangelho: Lc 7,36-8,3.

Reflexão:
O evangelho relata que certo fariseu convida Jesus para jantar; omite, porém, todas as atenções e a cordialidade devidas a um convidado (Lc 7, 44-47). Uma mulher, demonstrando confiança em Jesus, entra na sala, reconhece-se pecadora e realiza gestos extraordinários de gratidão ao Senhor. O fariseu não se considera pecador; por isso, fica numa atitude de julgamento e não é capaz de entender e experimentar o perdão e o amor de Jesus e mostra que a justiça de Deus se manifesta como amor que perdoa os pecados e transforma as condições dos pecadores. O amor é expressão e sinal do perdão recebido, conforme os exemplos na história do credor (Lc 7,41-43), tirados da vida cotidiana, em que Jesus ensina seus discípulos a reconhecerem as fraquezas e a confiarem na graça e salvação de Deus. Somos chamados a acolher a salvação de Deus, que se manifesta a nós amorosamente na Palavra, nas celebrações, na partilha do pão e dos dons, na comunhão fraterna, nas ações solidárias.

Contemplação: (colocar uma música bem suave, como fundo sonoro).
- Deixemos, neste momento, Jesus Cristo nos falar, bem dentro do nosso coração.

Questionamentos:
O Evangelho leva-nos a questionar como está a minha acolhida:
- Quando sou como o fariseu que recebe Jesus sem dar a devida atenção? 
- Quando acolho como a mulher que reconhece a importância de quem está aí e se desdobra em atenção para com o outro?

Preces:
Irmãos caríssimos, confiando naquele que perdoa os nossos pecados, peçamos a Ele, rezando: T: Senhor misericordioso, escutai a nossa prece.

1.Para que aprendamos a praticar a acolhida em nossas comunidades, com amor e inclusão dos nossos irmãos, rezemos:

2.Pela nossa Igreja, que seja sempre acolhedora da Palavra e irradie o perdão e o amor que Jesus Cristo nos tem dado, rezemos:

3-Por nós, para que testemunhemos com obras a nossa fé́, abandonando-nos nas mãos do Senhor, deixando-o agir, rezemos:

(Os participantes podem colocar suas intenções).

Oração:
Ó Pai, como nada podemos em nossa fraqueza, dai-nos sempre o socorro da vossa graça, para que possamos querer e agir conforme a vossa vontade. Nós Vos pedimos por Vosso Filho nosso Senhor Jesus Cristo, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso desta semana:
- Convidar os familiares e amigos para rezar comigo em minha casa, em ambiente acolhedor e praticando o amor como nos ensina Jesus Cristo. 

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e compromisso assumido.

