
Encontro do 2º Domingo do Advento
04 de Dezembro de 2016 - Ano A
Tema: Convertei-vos porque o Reino dos céus está próximo

Acolhida: (Quem anima o encontro poderá fazer a acolhida espontaneamente). Ou:                                                                                                               Sejam todos bem-vindos a este encontro de irmãos que quer acolher o Redentor em sua vida. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro:
O acolhimento da Palavra de Deus, Jesus Cristo, fará surgir uma nova sociedade, com base na justiça e na fraternidade, na harmonia e na paz. Ouçamos com atenção o que ela tem a nos dizer.

Leitura do Evangelho: Mt 3, 1-12

Reflexão: 
“Convertei-vos, porque o Reino dos Céus está próximo”. Não é fácil mudar nossa própria vida, sem falar do mundo, onde ocorrem tantas injustiças, desigualdades e exclusões.
Nosso país é um país de cristãos, devemos promover a nossa conversão e permitir que Jesus, neste Natal, renasça em nossos corações e, essencialmente em nossas ações, promovendo frutos que produza novas conversões.

Questionamentos:
- Quais os frutos que Deus espera de cada um de nós?
- O que significa “preparar o caminho do Senhor e endireitar suas veredas?

Contemplação:
O próprio Senhor nos dá a alegria de entrarmos no mistério do Santo Natal e, que sua chegada nos encontre vigilantes na oração e celebrando os seus louvores.

Preces:
Senhor, concedei à Vossa Igreja a força e a humildade necessárias, para que continue com fervor a sua missão. Rezemos:
T: Senhor escutai a nossa prece.
Senhor, para que este Advento, seja para nós, um tempo mais profundo de conversão. Rezemos:
T: Senhor escutai a nossa prece.
Senhor, para que Jesus Cristo prevaleça entre nós e, fortalecidos pela Palavra e pela Eucaristia, possamos fazer um mundo melhor com mais dignidade e vida para todos. Rezemos:
T: Senhor escutai a nossa prece.
Senhor, fazei que, atentos aos Vossos mandamentos, alcancemos a plenitude de Vosso Reino. Rezemos:
T: Senhor escutai a nossa prece.
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:                                                                                                                          Deus nosso Pai, fiel para sempre, ajudai-nos a praticar a justiça aos oprimidos, a alimentar os famintos, a libertar os cativos; ajudai-nos a abrir os olhos, os nossos e os dos nossos irmãos para enxergarmos a Sua Vontade. Isto Vos pedimos por nosso Senhor Jesus Cristo, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Durante esta semana, inspirados na conversão anunciada por João Batista, vamos nos esforçar para que aconteça de fato a conversão em nossos corações, e que possamos testemunhar esta conversão diante dos nossos parentes, amigos e colegas de trabalho.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, que guardou os acontecimentos do Natal do Senhor em seu coração, rezando uma dezena do Rosário.

