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29 de janeiro de 2017 - Ano A
Tema: Bem-aventurados os pobres em espírito.

Acolhida: (Poderá ser feita espontaneamente), ou:
Sejam todos bem-vindos a este encontro com a Palavra de Deus e com os irmãos que professam a fé no Pai, Filho e Espírito Santo!Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:
No Evangelho que vamos ouvir e meditar, São Mateus, apresenta-nos a mais bela e sublime parte do Evangelho de Jesus: As Bem-aventuranças, anunciada por Jesus Cristo no alto do monte. Vamos ter, então, agora, nossos ouvidos e o coração atentos à sua mensagem.

Leitura do Evangelho - Mt5,12-12

Reflexão:
O evangelho de Jesus é simples, é não matar, é não fofocar, é cuidar dos outros. Se você quer ser feliz prepare-se para as durezas das bem-aventuranças. Porém, as bem-aventuranças é código da felicidade.
Felicidade, para muitas pessoas, é ser rica, ter muitas coisas, participar de festas importantes. Tem gente que fala se eu tivesse isso... Ou aquilo..., Eu seria mais feliz. As vezes pedimos a Deus para ser feliz em realidades pagãs, e por isso muitas vezes não nos sentimos felizes.
Se escutarmos bem esta passagem do Evangelho, enraizará em nós atitudes transformadoras e libertadoras. Assim alcançaremos a graça da real felicidade.  
Deus nos ama, e a vida cristã é uma resposta ao amor de Deus.

Contemplação: (No silêncio do coração, vamos meditar).
Investigue bem o seu coração e qual é o conceito que você tem de felicidade. O que realmente te faz feliz?

Preces:
- Senhor, fazei nossas comunidades bem-aventuradas pela prática da caridade, da misericórdia e da solidariedade, nós vos pedimos: - Rezemos:
T: Senhor, venha a nós o Vosso Reino!

- Senhor, ajudai-nos a ser mensageiros da paz e da concórdia, promotores da vida, nós vos pedimos: Rezemos: Senhor, venha a nós o Vosso Reino!
T: Senhor, venha a nós o Vosso Reino!

- Senhor, enviai sobre Vossa Igreja a luz de Vosso Santo Espírito e, assim ela proclame, a verdade de Vosso Reino, nós vos pedimos: Rezemos: Senhor, venha a nós o Vosso Reino!
T: Senhor, venha a nós o Vosso Reino!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Concedei-nos, Senhor nosso Deus, adorar-vos de todo o coração e amar todas as pessoas com verdadeira caridade. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. T: Amém.

Compromisso para a semana:
Busquemos durante a semana, animados com o Evangelho das bem-aventuranças, a testemunhar nosso Senhor Jesus Cristo com todos os nossos contatos: na família, na escola, no trabalho.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Nossa Senhora que sempre está disposta a nos ajudar, rezando uma dezena do Rosário.

