Encontro do Domingo de Ramos

05 de abril de 2020 - Ano A
Tema: Bendito o que vem em nome do Senhor, o Rei de Israel
Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:
Irmãos, sejam todos bem-vindos a este encontro fraterno; celebrando com fé a esperança, sigamos os passos de Nosso Salvador. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:

Acompanhemos o Senhor que caminha para a Sua Paixão e imitemos os que foram ao Seu encontro, não somente estendendo à Sua frente no caminho, ramos de oliveira ou palmas, tapetes ou mantos, mas prostrando-nos a Seus Pés, com humildade e retidão de espírito, a fim de acolhermos O Verbo de Deus.
Leitura do Evangelho: Mt 21, 1-11 - Bênção dos Ramos
Reflexão:

Este evangelho traz para nós o que aconteceu com Jesus Cristo, quando fazia Sua última caminhada em Jerusalém. Ele apresenta-se como o rei humilde e pobre. A multidão que o aclama somos nós, o seu povo, que o reconhecemos como nosso guia e nosso

Senhor.
Questionamento:

1-Será que nós, a exemplo do povo citado no Evangelho, vamos ao encontro do Cristo?

Com que sentimentos O aclamamos?

2-Você participa do Tríduo Pascal e celebra a ressurreição de Cristo? Ou para você a

Semana Santa é mais um feriado prolongado?
Contemplação:

Neste momento, de coração aberto, em comunhão com o povo de Jerusalém, acolhamos

Jesus Cristo como nosso Salvador.
Preces:

Adoremos o Cristo que ao entrar em Jerusalém foi aclamado pela multidão como o Rei e Messias esperado; também nós O louvemos com alegria: T: Bendito o que vem em nome do Senhor!

- Hosana a Vós, Filho de Davi e Rei Eterno, Hosana a Vós, vencedor da morte e do inferno. T: Bendito o que vem em nome do Senhor!
- Vós que subistes a Jerusalém para sofrer a Paixão e assim entrar na Glória, conduzi Vosso Povo a passar da Paixão para a vida Eterna. T: Bendito o que vem em nome do Senhor!
- Vós que transformastes o madeiro da Cruz em Árvore da Vida, concede seus frutos aos que renascem pelo batismo. T: Bendito o que vem em nome do Senhor!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    
Oração:

Deus Eterno e Todo Poderoso, para dar aos homens um exemplo de humildade, quisestes que o nosso Salvador se fizesse homem e morresse na Cruz. Concedei-nos aprender o ensinamento da Sua Paixão e Ressuscitar com ELE em Sua Glória. Por nosso Senhor Jesus Cristo na unidade do Espírito Santo. Todos: Amém!
Compromisso para a semana:

Participar do Tríduo Pascal, presencialmente se for possível, e sair exultando na alegria da ressurreição.
Encerramento:

Peçamos a Maria Santíssima, Mãe do Salvador, interceder por todos nós cristãos, para que vivamos na Eucaristia o Mistério da Paixão, Morte e Ressurreição de Jesus Cristo.
Rezemos uma dezena do Rosário.
