14º Domingo do Tempo Comum

05 de julho de 2020 - Ano A

Tema: Deus revela o segredo do Seu Reino

Acolhida: (Poderá ser feita espontaneamente). Ou:

Sejam todos bem-vindos a este encontro de irmãos com a Palavra de Deus que nos traz esperança e vida. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:

No evangelho que vamos ouvir e partilhar, Jesus Cristo nos exorta a louvar e bendizer a Deus que nos revela os segredos de Seu Reino.
Leitura do Evangelho: Mt11,25-30
Reflexão:

Jesus, Filho de Deus, fala aos pequeninos, isto é, aos que acolhem com simplicidade os mistérios de Deus. Ele nos chama a uma adesão incondicional e que só Ele poderá tornar nosso fardo suave. Qual é o fardo de Jesus?

Qual o jugo de Jesus? “Amai-vos uns aos outros”. Ele é o primeiro dos pobres, dos simples, dos mansos.

Carrega na frente a Cruz sobre os seus ombros. É a Sua proximidade que torna suportável e leve a cruz de quem O segue.
Questionamento:

Diante de dificuldades, sofrimentos e tribulações, você sente que Jesus Cristo não está indiferente a estes acontecimentos? Fale sobre algum fato em sua vida que você experimentou que a cruz é gloriosa.
Contemplação: (se possível colocar uma música suave de fundo).
Por alguns instantes, no silêncio do coração, meditemos e acolhamos a mensagem desta Palavra de Salvação.
Preces:

Agradeçamos ao Pai e peçamos a Ele que abençoe sempre a Sua Igreja. Rezemos: Senhor, escutai-nos!

- Para que a humanidade reconheça em Cristo o verdadeiro Filho de Deus, vindo ao mundo para revelar a face do Pai. Rezemos: Senhor, escutai-nos!
- Pela Santa Igreja de Deus, que se apresenta ao mundo como portadora de justiça e paz, desejosa unicamente de pôr-se a serviço da humanidade para sua plena salvação e libertação. Rezemos: Senhor, escutai-nos!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    

Oração:

Senhor Jesus, manso e humilde de coração, fazei o nosso coração semelhante ao Vosso, para que possamos acolher os segredos do Vosso Amor. Vós que sois Deus como o Pai, na unidade do Espírito Santo. Amém!

Compromisso para a semana:

Partilhar este evangelho com a sua família e amigos.
Encerramento:

Com o coração simples e agradecido rezemos uma dezena do Rosário, pedindo à santa Mãe de Deus, a Santa Maria, que interceda por nós, que somos pecadores, agora e na hora da nossa morte.
