Domingo da Páscoa da Ressurreição do Senhor – Ano A
12 de abril de 2020 
Tema: Jesus é o Cordeiro que tira o pecado do mundo

Acolhida: (Poderá ser feita espontaneamente), ou

Irmãs e irmãos sejam todos bem-vindos a este encontro com o Jesus Cristo ressuscitado.

Aleluia! Aleluia! Aleluia! Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.
Motivando o Encontro

Jesus Cristo não desceu da cruz, como os seus inimigos o tinham provocado, mas realizou o prodígio muito maior: saiu vivo e glorioso do sepulcro três dias depois da sua morte, mostrando assim que a última Palavra é sempre a de Deus, que é fiel à sua aliança, e Senhor da vida.

Leitura do Evangelho - Jo 20, 1-9

Reflexão:

A partir da ressurreição do Senhor, o primeiro dia da semana, isto é, o domingo, será sempre o cenário, isto é, o ambiente onde Jesus Cristo se manifestará como o Senhor da vida. Razão pela qual, o domingo, para os cristãos, será sempre o dia do Senhor.

Maria Madalena, representando os cristãos, motivada pelo amor em Cristo, rompe o medo da escuridão e vai à busca do Senhor. A partir da sua iniciativa, fará a experiência fundamental da sua vida: não será num sepulcro vazio que ela encontrará Jesus, Ele ressuscitou. Ninguém consegue compreender tal grandeza sozinho, assim, Maria Madalena vai até Simão Pedro e o outro discípulo que representam a Igreja, para partilhar a sua descoberta.

O anúncio sobre o túmulo vazio feito por Madalena colaborará para que a Igreja se ponha a caminho e vá à busca do Cristo ressuscitado. Assim devemos compreender a atitude de Pedro e do outro discípulo ao ouvir a notícia. A caminhada de cada um na Igreja se dará sempre respeitando a agilidade de cada um, mas, todos, precisam constatar que Jesus não se encontra num túmulo vazio e sim, na comunidade e no mundo, Vivo e Vencedor.

Deus, em Jesus Cristo, sempre oferecerá para todos que se colocarem em caminhada, os sinais da sua vitória (panos e linhos, o sudário, etc.), garantindo assim, a esperança de que a Vida vence a morte. Na pessoa de Simão Pedro, todos serão confirmados na sua fé na ressurreição.

Questionamento:

- O nosso amor em Jesus Cristo é suficiente ao ponto de vencermos os nossos medos e partimos em busca do senhor Jesus Cristo ressuscitado, ainda que tenhamos que enfrentar as escuridões que o dia-dia nos proporcionam?

- Temos a consciência de que não podemos reter em nós mesmos as experiências vividas mas, que somos chamados sempre a colaborar com a caminhada da Igreja em busca do ressuscitado?

- Limito-me a crer somente nas coisas que descubro, ou, procuro a ajuda da Igreja (Pedro e o outro discípulo), para confirmar a minha fé?

Contemplação: (colocar uma música suave de fundo).

Contemplemos os sinais do Cristo ressuscitado apresentados no evangelho que acabamos de ouvir.

Preces:

- Senhor Jesus Cristo, que hoje nos revela a Sua soberania sobre o pecado e a morte, ajuda-nos a crer que o bem será sempre a última palavra. Rezemos: Todos: Vem Senhor Jesus!

- Senhor Jesus Cristo, que possamos sempre estar em Sua busca e que estejamos sempre dispostos a anunciar a Sua ressurreição. Rezemos: Todos: Vem Senhor Jesus!
- Senhor Jesus Cristo, que estejamos sempre confiantes e dispostos a anunciar a Sua ressurreição para o mundo, sobretudo àqueles que se encontram desanimados e, aparentemente derrotados pelos túmulos que a vida os impõem. Rezemos: Todos: Vem Senhor Jesus!
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).  

Oração: 
Deus nosso Pai, que por intermédio do Seu Filho, realizastes, nestes dias, obras ainda maiores em nosso meio, ajudai-nos a experimentarmos a ressurreição do Seu Filho

Jesus Cristo, e que possamos crer na vitória da vida, conquistada por Ele, sobre a morte.

Ajudai-nos a sermos testemunhas do Ressuscitado no dia-dia, animando assim, os irmãos. Isto Vos pedimos pelo mesmo Nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Todos: Amém.
Compromisso para a Semana:

Ao longo desta semana, vamos orar pelas pessoas e famílias enlutadas, pedindo em nossas orações que as palavras de nosso Senhor Jesus Cristo ressuscitado, os anime a procurar, ainda mais, o caminho da verdade e da vida. 
Encerramento:

Peçamos a intercessão materna de Nossa Senhora que sempre está disposta a nos ajudar, pois ela manteve-se junta aos discípulos de Jesus Cristo na morte e também após a ressurreição do seu filho, rezando uma dezena do Rosário.
