15º Domingo do Tempo Comum

12 de julho de 2020 - Ano A

Tema: O Reino de Deus sempre produz frutos

Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:

 Queridos irmãos, sejam todos bem-vindos a mais este encontro, onde vamos celebrar a certeza do resultado na construção do Reino de Deus: Ele sempre produz frutos. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:

Cada uma das leituras deste domingo (Is 55,10-11; Rm 8,18-23 e Sl 64), reforça as promessas de Deus feitas por meio do profeta Isaías. Jesus Cristo, dirigindo-se às pessoas desanimadas, pois, aparentemente o mal sempre prevalece, Ele assegura que a última palavra será sempre a de Deus que é Amor e também Fiel.
Evangelho: Mt 13,1-23
Reflexão:

A Comunidade liderada por São Mateus estava enfrentando um grande desânimo: o Templo tinha sido destruído, a perseguição romana estava cada vez mais violenta, parecia que o mal era irreversível e que já não havia mais espaço para a fraternidade e para o bem. 

São Mateus, então, decide escrever o seu evangelho, resgatando as palavras de Jesus Cristo na intenção de animar a sua comunidade, propondo a ela a perseverança, esperança e fé na Palavra de Deus que não volta sem dar frutos.

São Mateus recorda-se de um discurso de Jesus, onde, por meio de parábolas, ensinou sobre o Reino de Deus.

Este discurso se encontra no capítulo 13 do evangelho que estamos refletindo, e os estudiosos de Mateus afirmam ser o trecho central de todo o livro.

Jesus diante de agricultores que precisavam utilizar muitas sementes para poder vingar algumas, pois eles pouco conheciam a técnica do plantio, fez uma comparação com o Reino. Ele apresenta o resultado inverso: no plantio precisavam de 100, 60 ou 30 sementes para vingar uma. No Reino afirma Jesus: para cada semente plantada, teremos como resultado: 30, 60 ou 100 frutos que vingarão. A esperança está na Palavra de Jesus.
Questionamento:

- Cremos verdadeiramente que o bem será a última palavra nos dias de hoje, ou achamos que o mal já prevaleceu e que não existe mais remédio?

- Semeamos o Reino de Deus com fé e esperança ou apenas realizamos nossa obrigação de cristãos, cumprindo tão somente os preceitos propostos pela Igreja como: ir à missa, confessar uma vez a cada ano, comungar pela Páscoa da Ressurreição, etc.?
Contemplação: (se possível colocar uma música suave de fundo).
Em silêncio vamos contemplar sobre as palavras de Jesus. Coloquemo-nos junto à comunidade de São Mateus e contemplemos os sinais do Reino existentes entre nós.
Preces:

- Pai todo poderoso, dai a todos conhecer as Vossas promessas, e que possamos, ao conhecê-las, confiar na sua plena realização. Rezemos: Todos: Senhor, escutai a nossa prece.

- Pai todo poderoso, mantenha sempre na perseverança naqueles que são perseguidos por causa do Vosso Reino, aqui no Brasil e em todas as partes do mundo. Rezemos: Todos: Senhor, escutai a nossa prece.

- Pai, por todos nós batizados em nome da Santíssima Trindade, para que animados pelo Espírito Santo possamos ser anunciadores do amor de Vosso Filho Jesus, colaborando assim para a construção do Vosso Reino. Rezemos: Todos: Senhor, escutai a nossa prece.

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    

Oração:

Ó Deus, nosso Pai, enviando ao mundo a Palavra da verdade e o Espírito santificador, revelastes os mistérios do Vosso Reino. Fortalecei nossa fé, para que testemunhemos no mundo a esperança de transformá-lo no Reino de Deus. Por Nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:

Vou empenhar-me, ao longo da semana, em fazer uma lista dos sinais do Reino que acontecem a cada dia.
Encerramento: 
Peçamos a proteção e ajuda de Maria, nossa Mãe, rezando uma dezena do Rosário.
