6º Domingo do Tempo Comum
14.02.2021 – Ano B
Tema: JESUS nos liberta dos nossos pecados


Acolhida: 
Sejam todos bem-vindos a este encontro que nos fala de Jesus libertador que participa da nossa vida e nos ama apesar dos nossos pecados. Iniciemos: Em nome do Pai, e do Filho e do Espírito Santo. Amém. 

Motivando o Encontro:
 O trecho do evangelho que vamos ler nos anima a clamar e a crer na misericórdia de Jesus Cristo que nos cura e liberta das nossas enfermidades espirituais e temporais.


Leitura do Evangelho: MC 1, 40-45


Reflexão:
O Evangelho nos apresenta a figura do leproso, considerado como impuro e pecador, por isso banido da comunidade, que num ato de fé pede a Jesus que o cure de sua enfermidade.
Cheio de compaixão, embora estivesse violando a lei, Jesus toca no leproso e o cura, porém o adverte que não conte a ninguém e se apresente ao sacerdote. O homem, no entanto, espalhou a todos o que havia ocorrido.
Assim como o leproso reconheceu que Jesus era aquele que podia curá-lo, somos chamados a acreditar que Ele, do mesmo modo que tocou naquele homem, assumiu nossos pecados e é o único que pode nos libertar de todos os males.
A missão de Jesus era pregar a palavra de Deus, e não fazer milagres. Por isso é importante não buscá-lo somente para obter curas e sim para que Ele nos mostre o caminho que nos leva ao Pai.

Questionamentos: 
- O leproso pediu a Jesus: “Se queres tens o poder de curar-me”. Você acredita verdadeiramente neste poder de Jesus?

- Você pede a Ele que te liberte dos teus pecados?

Contemplação: 
No silêncio do nosso coração contemplemos Jesus repleto de amor e compaixão por nós e por toda a humanidade.

Preces:
Senhor que dissestes: “Vós todos que estais cansados e fatigados e sobrecarregados, vinde a mim e Vos aliviarei”, ouvi a oração que Vos dirigimos com confiança. R: Senhor, atendei-nos.

-Pela santa Igreja de Deus para que acolha os fracos e os pecadores com a mesma misericórdia com que Jesus Cristo nos acolheu, rezemos. R: Senhor, atendei-nos.

-Pelos que são afastados do convívio com seus irmãos por causa da doença, velhice, para que encontrem na palavra de Jesus e na caridade dos Cristãos a esperança de uma vida melhor, sem desespero, rezemos. R: Senhor, atendei-nos.

-Por todos nós, para que possamos buscar no sacramento da penitência o perdão dos nossos pecados, rezemos. R: Senhor, atendei-nos.

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração: 
Concedei-nos, Senhor Deus, por Vossa graça, o que Vos pedimos, se for de Vossa santa vontade. Vós, que viveis e reinais para sempre. Amém

Compromisso para a semana:
[bookmark: _GoBack]Visitar o posto de saúde do bairro e observar as condições do mesmo; levando a palavra de Cristo e o seu testemunho de fraternidade cristã. 

Encerramento: 
Com Maria Santíssima, a primeira redimida, tem início uma história de graça “contagiosa”. Pedimos a sua intercessão rezando uma dezena do Rosário.


