
Solenidade da Assunção de Nossa Senhora
16 de agosto de 2020 – Ano A
Tema: Maria, a verdadeira Arca da Aliança

Acolhida: (A acolhida pode ser espontânea). Ou 
Sejam todos bem-vindos a este encontro de irmãos, cuja mãe é Maria Santíssima. Ela exorta-nos a considerar-nos inseridos na História da Salvação, destinados a nos conformar ao Cristo na Glória de Deus Pai. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro: 
O Evangelho que vamos meditar apresenta-nos concretamente os valores da Assunção de Maria e o seu lugar no Plano de Salvação. 

Leitura do Evangelho: Lc 1, 39-56 

Reflexão: 
No evangelho que ouvimos podemos destacar dois pontos: 
O primeiro é a aproximação dos dois nascimentos: de João Batista e de Jesus Cristo, tendo como elo de ligação Maria. 
O segundo destaque é a primeira Bem-Aventurança citada no evangelho que é dedicada a Maria. O canto do Magnificat é o resumo de toda a História da Salvação, que foi conduzida por Deus, com o critério do Amor Misericordioso e exaltação dos humildes e dos pobres. 

Questionamentos: 
- Você sente que Deus faz maravilhas em sua vida e que você é um escolhido por Deus? Conte sua experiência. 

Contemplação: (Sugere-se colocar um fundo musical suave).
Cantando ou recitando o Magnificat, contemplemos Maria glorificada na Assunção. 

Preces: 
Proclamemos a grandeza de Deus Pai todo-poderoso: Ele quis que Maria, Mãe de seu Filho, fosse celebrada por todas as gerações. Peçamos humildemente: Pela intercessão de Maria, escutai-nos Senhor. 
- Senhor que nos destes Maria por mãe, concedei, por intercessão dela, saúde aos doentes, consolo aos tristes e perdão aos pecadores. Peçamos humildemente: Pela intercessão de Maria, escutai-nos Senhor. 
- Fazei Senhor que a Vossa Igreja seja na caridade um só coração, uma só alma e, que todos os cristãos perseverem na oração. Peçamos humildemente: Pela intercessão de Maria, escuta-nos Senhor. 

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração: 
[bookmark: _GoBack]Deus eterno e todo poderoso, que elevastes à Glória do céu, em corpo e alma, a Imaculada Virgem Maria, Mãe do Vosso Filho, dai-nos viver atentos às coisas do alto, a fim de participarmos de sua Glória. Por Nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém. 

Compromisso da semana: 
Rezar em família uma dezena do Rosário e proclamar e ou meditar o Magnificat. (Lc. 1, 46-55). 

Encerramento: 
Peçamos a intercessão da Virgem Maria, “Filha de Sião”, rezando uma dezena do Rosário pela unidade dos cristãos.
