17º Domingo do Tempo Comum

26 de julho de 2020 - Ano A

Tema: Ser “outro Cristo” para a construção do Reino

Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:

 Ao começar o encontro, todos cantam este canto ou um outro de acolhida:

“Seja bem-vindo, seja bem-vindo, paz e bem para você que veio participar.

Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:

O Reino dos Céus é um tema de difícil compreensão para muitos cristãos. Na comunidade há muitos entendimentos bem diferentes sobre este assunto tão presente nos evangelhos. Diante deste tema tão complicado devemo-nos comportar como o rei Salomão, que perante o grande desafio de suceder a Davi, não pede outra coisa a Deus além de “um coração compreensivo, capaz de discernir entre o bem e o mal” (cf. 1Rs 3, 5.7-12).

Evangelho: (Mt 13, 44-52)

Reflexão:

Jesus apresenta o Reino dos Céus, comparando-o a coisas de muito valor, coisas estas que fazem homens dar tudo o que têm em troca delas, causando-o grande alegria. Entrar na dinâmica deste Reino não é coisa fácil. O Reino dos Céus não é como os reinos do mundo; ele pede de nós uma postura, a postura do Filho de Deus. Só se pode fazer acontecer o Reino dos Céus na medida em que eu me comporto no modo de Jesus Cristo. Bem sabemos que, para se ter a mesma expressão de Jesus, temos que mudar de vida, largar muitas coisas, que por vezes achamos até que são muito importantes, em vista de “adquirirmos” este Reino. Sendo “outro Cristo”, se está disponível para a verdadeira promoção da justiça e para o anúncio da salvação, ou seja, pronto para a edificação do Reino dos Céus.
Questionamentos:

- Por que a comunidade ainda tem dificuldades para entender o que significa construir o Reinos dos Céus?

- Sinto-me como um construtor do Reino dos Céus? Por que muitos não se sentem responsáveis por este Reino?
Contemplação: (se possível colocar uma música suave de fundo).
Contemplemos. Deus ama-nos e chama-nos para sermos como seu Filho (cf. Rm 8, 29), que passou pelo mundo fazendo o bem. Perguntemo-nos: como estamos agindo conforme a Palavra do Senhor e como Ela já fez com que nos comportássemos como construtores do Reino dos Céus.
Preces:

Elevemos a Deus nossas preces e agradecimentos.

- Senhor, por todos os nossos governantes, para que, diante das dificuldades peçam sempre “um coração capaz de governar o Vosso povo”. Vos pedimos Senhor: T.: Senhor, ouvi-nos.

- Senhor, ilumine nossa comunidade, para que compreenda e aja sempre em prol da construção do Reino dos Céus. Vos pedimos Senhor: T.: Senhor, ouvi-nos.
- Senhor, guie os homens e mulheres que se comprometem com a missão de anunciar a boa notícia do reino. Vos pedimos Senhor: T.: Senhor, ouvi-nos.
T.: Pai-Nosso...
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    
Oração:

Ó Deus, sois o amparo dos que em Vós esperam e, sem Vosso auxílio, ninguém é forte, ninguém é santo; redobrai o Seu amor para conosco, para que, conduzidos por Vós, usemos de tal modo os bens que passam, para que possamos abraçar os que não passam. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso da semana:

Durante esta semana, vamo-nos comprometer a visitar um doente de nossa comunidade.
Encerramento:

Rezemos juntos com Maria, uma dezena do Rosário, em favor dos cristãos perseguidos, para que não desanimem de sua missão de construtores do Reino dos Céus.
