26º DOMINGO DO TEMPO COMUM
27 de setembro de 2020
Tema: Em verdade vos digo que os publicanos e 
as prostitutas vos precederão no Reino dos Céus

Acolhida: (Pode ser feita espontânea). Ou:
Estamos alegres por mais uma vez podermos encontrar para refletir a Palavra de Deus. Que ela seja para nós a lâmpada que ilumina os nossos caminhos. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro: 
Jesus Cristo costumava ensinar por meio de parábolas, que eram histórias que levavam as pessoas a pensarem e tomarem atitudes diante da vida. Na parábola de hoje, Jesus fala de dois filhos, um que diz “não”, mas se arrepende e vai trabalhar na vinha do Pai; e, outro filho que diz “sim” ao pai, mas não vai. Quem somos nós? Filhos que dizem “não”, mas agem ou filhos que dizem “sim”, querendo dizer não?
Leitura do Evangelho: Mt 21, 28-32
Reflexão: 
“Os cobradores de impostos e as prostitutas vão entrar antes de vocês no Reino dos Céus” (v. 31), disse Jesus às autoridades judaicas que o escutavam no Templo. Imaginemos o escândalo que estas palavras causaram aos “justos” de Israel! (assim estas autoridades se consideravam). No tempo de Jesus, os cobradores de impostos eram considerados pelo povo judeu pecadores, porque cobravam impostos para Roma. Jesus reprova as autoridades exatamente na incoerência entre o “falar” e o “fazer”, mostrando isso claramente com a parábola dos dois filhos (v. 28-30), e que palavras por si só não salvam; é preciso praticá-las e reconhecer-se pecador. O importante não é fazer alguma coisa, mas fazer aquilo que Deus quer que nós façamos pela obediência à fé.
Questionamento:
-Tenho consciência de que toda pessoa que acolhe e segue Jesus, cumpre a vontade do Pai? 
-Costumo julgar as condutas e as crenças de quem tem postura diferente da minha?
-Estou testemunhando com minha vida a realização da vontade do Pai em implantar o Seu Reino de justiça, amor e paz entre os homens?
Contemplação e prece:
- Senhor, Vós que não julgais as pessoas pela aparência, ajudai-nos a olhar as pessoas com caridade. Rezemos ao Senhor. T. Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, Vós que dissestes sim ao Pai e perseverastes até o fim, ajudai-nos a também dizermos sim ao Pai, fazendo exatamente aquilo que Ele quer. Rezemos ao Senhor. T. Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, reconhecemos nossa fragilidade humana e pedimos que derrameis em nós o Espírito Santo, para podermos encontrar um jeito verdadeiro de fazer sempre o que o Pai espera de nós. Rezemos ao Senhor. T. Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, sabemos que não basta fazer uma correta profissão de fé, é necessária a prática. Ajudai-nos a agir em favor do Vosso Reino e da Vossa Igreja. Rezemos ao Senhor. T. Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, vós que amais o pobre, e chamais o pecador à conversão, ajudai-nos a ser perseverantes no seu caminho. Rezemos ao Senhor. T. Senhor, escutai a nossa prece.
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).
Oração: 
Deus eterno e todo-poderoso que ousamos chamar de Pai, dai-nos cada vez mais um coração de filhos, para alcançarmos um dia a herança que prometestes. Por nosso Senhor Jesus Cristo, vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana: 
O que a palavra de Deus nos pede a viver esta semana?
*Vou ser humilde, pois sei que a vaidade é uma barreira no caminho da caridade.
*Vou confiar no perdão de Deus e perseverar no caminho da santidade.
*Vou olhar para as pessoas como Jesus olha, procurando nelas o que elas têm de melhor.
*Vou perseverar no sim dado pelos meus pais e meus padrinhos no dia do meu Batismo e no sim que eu mesmo dei a Deus Pai no dia da minha Crisma.

Encerramento: 
[bookmark: _GoBack]Maria disse sim ao pedido do Pai e o cumpriu. Queremos ser para Deus o filho que escuta a Sua Palavra e se esforça para cumpri-la com sinceridade. Que nossa resposta ao Seu apelo não seja pura formalidade. Rezemos uma dezena do Rosário, pedindo à Mãe de Deus e nossa que nos anime.

