Domingo da Sagrada Família – Tempo do Natal

29 de dezembro de 2019 – Ano A

Tema: “Levanta-te pega o menino e sua mãe e foge para o Egito. ”
Acolhida: (A acolhida pode ser feita espontaneamente). Ou: Queridos irmãos sejam todos bem-vindos a este encontro. Vivendo o Tempo de Natal, somos convidados a observar o exemplo que a Sagrada Família nos coloca para vivermos como uma verdadeira família de Deus. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro: 
O trecho do Evangelho que vamos ouvir faz parte dos relatos da infância de Jesus, onde podemos observar a atitude de José ante as ameaças sobre o menino Jesus. Seguindo mais uma vez a orientação de Deus por meio do Anjo, desvia seu caminho para proteger sua família. Essa atitude de cuidado nos revela a importância de zelar pela família, a fim de protegê-la dos perigos da vida.

                                                                                                                                                    Leitura do Evangelho: Mt 2,13-15.19-23

Reflexão:  

Logo após o nascimento de Jesus e a visita dos magos, ocorrem duas situações em que José, avisado pelo Anjo, parte com sua família: a ida para o Egito e o retorno para Nazaré, pois havia certa ameaça à vida do menino. Nesse sentido podemos notar que a preocupação era cuidar para que a família fosse protegida de qualquer perigo. Isso mostra que para José a primeira preocupação era salvaguardar sua esposa e o menino que havia adotado como filho. Assim, olhando o grande exemplo dado por esse pai que, além de obedecer a uma orientação de Deus, mostra sua preocupação com a família. A ação de José chama-nos atenção para a importância de fazermos esta experiência de sermos família de Deus, cuidando, protegendo e amando os nossos familiares. Por esta razão, se nós amarmos nossa família como José amou a dele, seremos dignos de fazer parte da família de Deus.
Questionamentos:
- Você conhece pessoas dispostas a defender as suas famílias ante os desafios da vida?

- Procuro ter atitudes de alguém que está preocupado em zelar pela família?
Contemplação: (se possível colocar uma música suave).
Durante alguns momentos, em silêncio, meditar essa Palavra, reconhecendo a família como uma fonte do amor de Deus.

Em seguida cantar a Oração pela família.  

Preces:
Ser família de Deus exige que nos dediquemos a viver a fraternidade em nossa família. Peçamos a Deus que nos ajude a caminharmos como membros dessa família e digamos: Senhor protegei e santificai nossa família.

- Pela nossa grande família diocesana de Santo André, que orientada pelo nosso bispo Dom Pedro possa continuar seguindo o exemplo da Sagrada Família, sendo obediente à vontade de Deus, amando-se uns aos outros. Rezemos: Senhor protegei e santificai nossa família.
- Por nossa paróquia para que continue demonstrando através de atitudes de afeto e carinho o amor de uma comunidade que vive em família, unida pela mesma fé. Rezemos: Senhor protegei e santificai nossa família.
- Pela nossa família e por todas as famílias que animadas pela Palavra possam ser fonte de amor e que o Senhor possa conduzi-las para o caminho da retidão e da paz. Rezemos: Senhor protegei e santificai nossa família.
(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).    
Oração:                                                                                                                                                                         Ó Deus de bondade, que nos destes a Sagrada Família como exemplo, concedei-nos imitar em nossos lares as suas virtudes, para que, unidos pelos laços do amor, possamos chegar um dia às alegrias da Vossa casa. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. T.: Amém. 
Compromisso para a semana:

Vamos nos comprometer ao longo desta semana em:

- Promover a unidade da família paroquial e diocesana.

- Auxiliar uma família necessitada como gesto concreto deste final de ano. 

Encerramento: 
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana, o novo ano que se aproxima e os compromissos assumidos.
