4° Domingo do Tempo Comum 
31 de janeiro de 2021 – Ano B
Tema: O discípulo de Jesus é profeta


Preparar o ambiente: (numa mesa, colocar uma vela, uma Bíblia e uma pequena bacia com água)

Acolhida: (Poderá ser feita espontaneamente). Ou:
Antes de iniciar a nossa oração, vamos observar na mesa que está em nossa frente os objetos aí colocados. O que significa cada um, no uso que fazemos deles? 
	Deixar falar (A Bíblia é a Palavra de Deus a nós dirigida. A vela é a luz do Espírito que nos possibilita entender a mensagem. A água relembra-nos nosso batismo).

Todos: Em nome do Pai e do Filho e do Espírito Santo. Amém!

O texto da Sagrada Escritura que vamos ouvir durante o nosso encontro é Palavra de Deus. Vamos manifestar o nosso desejo de ouvir essa Palavra, cantando:
	“Eu vim para escutar	Tua Palavra, Tua Palavra, Tua Palavra de amor”.
	“Eu gosto de escutar	Tua Palavra, Tua Palavra, Tua Palavra de amor”.
“Eu quero entender melhor Tua Palavra, Tua Palavra, Tua Palavra de amor”.


Motivando o encontro
O nosso batismo uniu-nos a Jesus, que é sacerdote, profeta e rei. 
Com Jesus, somos sacerdotes, sendo ponte entre as pessoas e Deus; somos reis, sendo atores na construção de um mundo mais fraterno. O que será, então, o nosso papel de profetas? Vamos ouvir a Palavra de Deus.

Leitura do Evangelho: Mc 1, 21-28.

Reflexão:
Toda a História da Salvação é conduzida pela presença de Deus, guiando seu povo, acompanhando cada passo da caminhada. Essa presença se manifesta por meio de pessoas que não apenas falam, mas também testemunham a vontade de Deus. Às vezes, a simples presença deles já é um questionamento para os que vivem longe da Lei de Deus. Por isso, muitas vezes, são perseguidos. Assim foram todos os profetas do Antigo Testamento.
Vamos lembrar o nome de alguns deles: (deixar falar... Isaías, Jeremias, Amós... Alguém se recorda de qual foi a mensagem de algum deles? Qual foi o último ?: João Batista. Ele anuncia Jesus.
Jesus é Presença e Palavra de Deus. Ele vem para enfrentar o Mal. O Mal bem o sabe: “Vieste para arruinar-nos”? Mas Jesus nunca recuou diante dele.
Batizados, discípulos de Jesus, recebemos a missão de profetizar, não só com palavras, mas também pela nossa maneira de ser. A nossa vida deve ser sinal para o mundo de hoje: sinal do amor de Deus para com as pessoas, sinal de contradição diante das situações de desamor, sinal de esperança para quem já a perdeu.

Contemplação: (com fundo musical, bem baixinho).
- Olhando para a bacia com água, aí na mesa, podemos relembrar o dia do nosso batismo, pais e padrinhos em volta da pia batismal e nós, sendo adotados por Deus, como filhos, unidos a Jesus, sacerdote, profeta e rei. (silêncio)...
- Contemplamos Jesus na sinagoga, ensinando com autoridade, mandando no espírito impuro. (silêncio)... Admiramos sua firmeza, apesar de toda a oposição que está para se manifestar contra Ele. (silêncio)...

Questionamento:
Com maior consciência do nosso papel de profeta, podemos relembrar situações em nossa vida, onde pessoas estão esperando pela nossa atuação de profeta. (silêncio)...
Tomemos uma decisão: falar com alguém, fazer algo...

Preces:
- Pela nossa Igreja, para que, consciente do seu papel profético, tenha a coragem de denunciar as situações de injustiça e desrespeito à pessoa humana, rezemos ao Senhor: Senhor, atendei-nos!

- Para que cada um de nós, fiel ao seu batismo e resistindo à tentação do comodismo, busque sempre no Senhor a sabedoria e a firmeza necessárias para testemunhar a sua vontade, rezemos ao Senhor: Senhor, atendei-nos!

- Pelos cristãos perseguidos por causa da sua fé e do seu testemunho, para que encontrem no Senhor a sua força, rezemos ao Senhor: Senhor, atendei-nos!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

PAI-NOSSO

[bookmark: _GoBack]Oremos: Concedei-nos, Senhor nosso Deus, adorar-Vos de todo o coração e amar todos os homens com verdadeira caridade. Por Nosso Senhor Jesus Cristo, vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém!

Compromisso para a semana:
- Acessar, na Internet, um site católico e observar as palavras, iniciativas ou atitudes proféticas apresentadas pela nossa Igreja, ou:
- Decidir adotar uma atitude profética sobre um ponto do convívio familiar.

Encerramento:
- Relembrando Maria, realizando com fé e amor o que lhe foi dito da parte do Senhor, rezemos uma dezena do Rosário.
	

