
Encontro da Epifania do Senhor
03 de janeiro de 2016 - Ano C
Tema: O Senhor é a luz de todos os povos!

Acolhida: (A acolhida pode ser feita espontaneamente), ou:

Queridos irmãos, sejam todos bem-vindos! Os Magos descobriram o Salvador do mundo, hoje somos convidados a olhar nossas buscas. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro:
As nações de toda a terra hão de adorar-vos, ó Senhor! A unidade da família humana se concentra na busca da estrela que nos guia para o verdadeiro caminho: Jesus Cristo, nosso Senhor. Ouçamos.

Leitura do Evangelho: Mt2, 1-12

Reflexão:
Uma viagem do Oriente, uma busca e uma estrela que guia os Magos até Belém, para encontrarem um recém-nascido: o Salvador. É a busca de todo ser humano, ao longo de sua vida, para encontrar, o que consiste em vivenciar o prometido de Deus, Jesus Cristo. Os Reis Magos nos ensinam a liberdade absoluta dos que ouvem a palavra de Deus. Deus fala a eles e essa palavra lhes aguça os ouvidos e os coloca, confiantes, a caminho, seguindo a estrela. Eles se põem a caminho, modificam o curso de suas vidas, alteram a ordem dos dias e o desenvolvimento de seus trabalhos, e disponibilizam seu tempo. São assim as pessoas que Deus ama: os que são habitados pela paixão da verdade, que não se contentam com fórmulas feitas, mas, estão em autêntica busca e não temem pagar o preço de suas descobertas e de seus itinerários. A Boa Nova de Jesus só é encontrada por quem, vai até o fim de uma busca que jamais termina.

Questionamento:
- Jesus Cristo mostra o verdadeiro caminho da humanidade. Neste sentido o que temos buscado de concreto em nossa vida?

- Deus é o autor e princípio da vida. De forma concreta, o que faço pelos irmãos e irmãs que precisam de minha atenção e afeto?

Contemplação: (Se possível com uma música de fundo).
Em silêncio, com os olhos fechados contemplemos Jesus Cristo, o verdadeiro caminho. Assim, na unidade com a família humana, O busquemos como fizeram os Magos.

Preces:
Por todos os cristãos, para que não esqueçam que o verdadeiro caminho é aquele que nos leva a uma vida de justiça e solidariedade, rezemos:
T: Senhor, guiai-nos em vosso caminho!
- Por cada pessoa do nosso grupo de reflexão, seguidor de Jesus, para que possa testemunhar a verdadeira prática da vida de fé, rezemos:
T: Senhor, guiai-nos em vosso caminho!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Ó Deus, que hoje revelastes o vosso Filho às nações, guiando-os pela estrela, concedei aos vossos servos e servas, que já vos conhecem pela fé, contemplar-vos um dia, face a face, no céu. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Confiantes em Jesus Cristo, que se manifestou ao mundo como luz entre as trevas e que nos conduz a Deus, para que, onde estivermos, nos tornemos também uma luz para os nossos irmãos.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus a semana e o compromisso assumido.

