
Encontro do Domingo de Pentecostes
15 de maio de 2016 - Ano C
Tema: “A Semente Frutificou”

Acolhida: Poderá ser feita de maneira espontânea ou:
Sejam todos bem-vindos a este nosso encontro de fé, reflexão e amizade. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. T: Amém.

Motivando o Encontro:
Animador (a) – A liturgia desta semana leva-nos a celebrar Pentecostes. Pentecostes, isto é o quinquagésimo dia. Em Lv 23, 15-21, a festa é calculada pela contagem de sete semanas, desde o começo da colheita do trigo. O quinquagésimo dia, domingo, é o dia solene das primícias. Como é descrito, Pentecostes é, evidentemente, uma festa agrícola. Mas, então, por que celebramos Pentecostes nesta semana? Jesus foi quem falou:… “Em verdade, em verdade, digo vos digo: se o grão de trigo que cai na terra não morrer, permanecerá só; mas se morrer, produzirá muitos frutos…” (Cf. Jo 12, 24). Por sete semanas celebramos a morte e a ressurreição de Jesus, isto é, Jesus que é o grão de trigo caiu na terra, deu fruto e nesta semana, estamos celebrando a colheita dos frutos que Jesus semeou com sua morte e ressurreição.

Leitura do Evangelho: João 20, 19-23

Reflexão:
1 – Quais os frutos apresentados neste evangelho?
2 – O que significa a paz de Jesus? O que significa o perdão?
3 – Na primeira leitura (Atos 2 1-11), São Lucas afirma: “Todos ficaram repletos do Espírito Santo e começaram a falar em outras línguas… Nós o ouvimos pregar em nossas próprias línguas as maravilhas de Deus”… Qual será a linguagem universal que em todas as partes do mundo pode ser compreendida?

Contemplação:
- O Papa Francisco insistiu:… “É preciso confessar, isto é, declarar que cremos em
Jesus…”. Como podemos fazer isso em nosso dia a dia?
- Sou promotor da paz?
- Cultivo a cultura do perdão?
- Promovo o amor em nossa comunidade?

Preces:
- Hoje, celebramos a vinda do Espírito Santo. Que o Espírito de Deus continue pousando sobre nós para sermos verdadeiras testemunhas do ressuscitado, nós vos pedimos…
T – Vem Espírito Santo, vem, vem iluminar.
- Que o Espírito Santo de Deus possa continuar iluminando o Santo Papa, os Bispos, Presbíteros, Diáconos e Leigos. Que não fiquemos trancafiados, por medo do mundo, em nossas reuniões, mas, sim, possamos anunciar o Reino de Deus para o mundo, nós vos pedimos…
- Que o Espírito Santo, com a sua luz, purifique e vivifique a Igreja, para que ela seja ponto de unidade e de paz para toda a humanidade, nós vos pedimos...

(Abrir para preces espontâneas).

Oração:
Cantemos: T: A nós descei, Divina Luz. A nós descei, Divina Luz! Nossas almas ascendei o amor, o amor de Jesus. O amor, o amor de Jesus.

Compromisso para a semana:
- Renovarei o meu propósito de colocar a serviço dos irmãos os dons que Deus me concedeu.

Encerramento:
Assim como Nossa Senhora esteve reunida com os apóstolos no Cenáculo, quando receberam o Espírito Santo, que ela possa continuar acompanhando os nossos encontros e trabalhos. Em agradecimento, rezemos uma dezena do Rosário.

