2º Domingo do Tempo Comum
16 de janeiro de 2022 - Ano C
Tema: Em Caná, Jesus manifesta a Nova Aliança!

Acolhida: (A acolhida pode ser feita espontaneamente). Ou:
Queridos irmãos, sejam todos bem-vindos. Confiando no amor eterno e misericordioso de Deus, apresentemo-nos diante Dele com nosso coração aberto. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro:
Na leitura do Evangelho de hoje veremos que em uma simples festa de casamento, algo tão humano, popular e simples, Jesus inicia os sinais de sua missão redentora a toda a humanidade. Ouçamos.

Leitura do Evangelho: Jo 2,1-11

Reflexão:
No Evangelho Maria aponta para nós o caminho: “Fazei o que Ele Vos disser”. Em Caná da Galileia, iniciam-se os sinais libertadores de Jesus. São manifestações em que se torna clara a ação transformadora de Deus, sinal de sua glória. Sinal de seu amor para conosco. Jesus, o Filho amado do Pai, começa a revelar sua identidade de Messias, o Esposo da humanidade. Deixemos o Senhor Jesus, que transforma a água em vinho e que vê nosso coração de pedra, transformar o nosso coração em amor. Que Jesus, que transforma a tristeza em alegria, que conta com a ajuda dos serviçais nas Bodas de Caná, nos ajude a identificarmos e atuarmos na tentativa de solucionar os problemas onde não existe o amor.

Questionamento:
- Como você age diante das transformações que Jesus quer fazer em teu coração?
- A exemplo de Maria e dos serviçais nas Bodas de Caná, de que maneira você pode atuar na solução dos problemas atuais em nosso mundo?

Contemplação: (Se possível com uma música suave de fundo).
Em silêncio, com os olhos fechados contemplemos Jesus de bondade, que olha para nós com misericórdia e conduz nossos passos no caminho da vida eterna.

Preces:
- Fazei-nos participar da missão evangelizadora da Igreja, proclamando a Boa Nova de Vosso Filho Jesus, que traz a vida em plenitude a todo ser humano, supliquemos: T: Senhor, Deus de bondade, atendei-nos.
- Fazei que, a exemplo de Maria, sejamos pessoas atentas, sensíveis e comprometidas com as necessidades dos irmãos, supliquemos: T: Senhor, Deus de bondade, atendei-nos.
- Ajudai os casais cristãos a viverem o amor e a fidelidade, sendo um testemunho vivo de Vosso amor fiel para sempre, supliquemos: T: Senhor, Deus de bondade, atendei-nos.

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).


[bookmark: _GoBack]Oração: 
Deus eterno e todo-poderoso, que governais o céu e a terra, escutai com bondade as preces do Vosso povo e dai ao nosso tempo a Vossa paz. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Durante toda a semana, confiantes acolhamos na fé os sinais da presença amorosa do Senhor e estejamos atentos aos que de nós esperam a solidariedade.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus a semana e o compromisso assumido.


